



杭州人心中的避暑C位又热“爆”了



九溪昨日吸引众多杭州人,保安说九点前才有停车位
你身边还有哪些消暑好去处,快来钱报·小时新闻晒晒

本报记者 方力

昨天,杭州出梅,烧烤模式已然开启!
哪里寻觅清凉?不少人肯定会想到那个传统节目——九溪。你永远可以相信杭州人对九溪潺潺流水的痴迷。
果然,昨天上午九点多,当家住滨江的程女士一家,让孩子带上水枪奔到九溪时,只能发出这样的感慨:“人好多啊!我以为我来得蛮早了,没想到车子要排队了。”



上午10点,钱报·小时记者也赶到九溪。开车刚到九溪入口,就发现已经排起长龙缓慢移动。就算挪到停车场也要等,因为没位置。记者在停车场边碰到三个白裙小姐姐,她们准备了漂亮的人字拖,“今天就是来拍照玩水。”顺着兴高采烈的人流进入九溪路,绿树成荫,瞬时一股凉意扑面而来。没走几步,就听见了溪水间的人声鼎沸,一群看似学游泳的小朋友正在水中扑腾,其实,九溪的水也就那么点深,与其说游泳,不如老实说就是在打水仗。
孩子们打水仗,一个爸爸坐在椅子上观战,时不时又加入混战,玩得比孩子还嗨。“夏天就无忧无虑地玩玩水,好像回到小时候一样。”他说。
余杭良渚一个幼儿园毕业班的家长小朋友们昨天也特地集体到九溪玩,算是特殊的毕业节目。一位姓洪的爸爸全副装备,还准备了一个西瓜,“等会儿浸入溪水里天然冰镇,一定很爽口。”
昨天到底有多少人在九溪,这大概没有一个很确切的答案。
“反正就是全满!”几位保安告诉记者,“热闹得不得了。”

“人是真多,你看看,一个垃圾桶没几分钟就满了。”搞保洁的付小米也告诉记者,她一个上午来来回回拎着小垃圾桶,沿九溪路捡拾垃圾至少20趟,要装满十几袋大黑色垃圾袋。
中午11点半,等记者准备走的时候,发现九溪入口处的停车场还有车主在烈日下等车位。“车子得出一辆再进一辆。”保安说,这两天车流量太大,建议大家要是开车来的话,九点前最好能到:“再晚点就没车位了。”
记者问,星期一人会少一点。有位保安很有经验地分析,虽然是上班的日子,可小学考完期末考试了,说不定带着小孩来的人,依然不少。
是啊,到凉爽的溪水里玩玩闹闹,蝉鸣之中和家人轻松聊着天,吃着西瓜喝着饮料,这是多让人向往的夏天模样啊!
刚刚过去的这个盛夏周末,你哪里玩了?有什么好地方推荐吗?快来钱江晚报·小时新闻和大家一起分享吧!



扫一扫
晒夏日好去处

明天起,来大小莲花打球跑步

各种全民健身场地28日起正式开放
想和朋友们一起来出出汗吗?预订有七种方式



迷途人的重生:
在40岁的日子,重新起步

2版

6·26

国际禁毒日
特别报道

戒毒者的艰难:
他们身边,大多有狗狗陪伴

16版

